A
SHTISEE S8E
= SRR

%

(Bt
=] 3> EE323A o
B, Fh wEimE] 2 HE it
’ ;ﬁéﬁfj}q—%ﬁig%‘ =) izl ?*JS—\) {.? ‘b,\{;ﬁ>lﬁ]§29‘?k < :
e o 4% 85 | B5 | b m BRKRAHR
;{%EE% 6% 1%1e] 31% "—g;% Hity ;}3’: z 5 sEg25 A
BEBFEA) AN | 86% 5% %6 83 | 8 | =
o el 37%] 53% 14% _120% 0% Oa =0
_ At oA Talol 338 Lo
Bt T 5% 36%] 53¢ 11% 33% | 63Y% i
2 ?ﬁwg,b;ﬁ’“ﬁﬁ 12%] 39% 3% 0% 1% 96% o | 4% [ 0%
BELL I, 4L 149% 2h 17% 10% 1%|0] 26% | 4% :
l f 59%| 2 L 97% 1% [
104 _3%[0 17% 2% 1% 17,_0 {;‘of 0%
- _ A Twlel 85% 5% 0%|© 6% e [ 0%
B (s, REBE | B 25%)] 15% 15% [ 74% %
Kt BE 61% L 4% | 11%
g | AAEL, Bl 9% T 13%] 89% 1% ] 0%
Qfég%%’ M 1 A -
2TLND 7%| 9:,;% 67% 7%| 0 I 97% il 3% | 0Y%
10% 2%|0]_34%] 62% 7% %@?' 4% | 88% 3%
- ; e —rlol o e 8% | 0%
B0 auvce LB R 5 0%
Tt | & B 3] 334 SoA h EVEARENNGY
ASAIE: ST WD AN AT T AR T 11% [ 0%
= [o] ST B 21% Aol 33u] 628 8% of g% 180% .
— A £ Y - (] L
A, B3 35% = 1‘5‘!?' 1%[© 453? 5°/| 0%[o] 8% 12% -
#raz LB g 0%! 54 % f{)l 54Y% /0 1 0 | 73% =
s = = T pa
Y4 SRR 25% 6% 7% % % | 83 b
AT 3g 1 77%’;' 52%] 22%] 2% 8_2%| 65% 16% 1% 94% 3% | 6% | 0%
TR ATl oo o I AR
= "5- - 790,?| 99%| 1 4%(: 1 783/0 63% | 22k I [
HE (X 10 % [ o 0%
6 ‘5—"‘?35'”;-55?\73‘ | 19%| 65% 15% %] |.23% | 49% 22%
e el 1| 84% 15%] 1 o 265 T 08
el 30% 57% % \ %] 49%| 25 29%
s ol 24 [al 2 S 25% _SHfol 4% 116
s o| 64% : N 54%| _19% |8 % | 20%
s sun eFle 8 : Ifg/zl R 195]_4%lo) e 0 1 O
iy L o e Ta i AT A bl 1% | 08
WTL3 SBIZD | o] 26%] 63% 16% 14%] 51% 28% 21% | 68% 93/0
oy B 10% 1% 65% 28% 7% 88% h 1 O%
= 5? 85% ol 14%]  0° 69% 6% 5% 0% | 0%
Bk, i 149 ) 14% 31% 1% 40%
8 LERD ’ﬁ“?‘/u‘f’f: B 21%' 55% i /"| 48% 0 e E 63% | 30°
A S 25¢% % % 5 J
® 4 2oAL SER 104 - P R e
(Eo 7 o] 214] 58 7% 14%] 57% 37% 0% [67% e
A ER] 50% o 20%] 0% 0% 27% 3% 67% 3%I 0%
20% ] 12%] 48% 30% | 7% | 63% 3%?‘6
:'E;'*EEI;]: * 5%@ 1% 60% g 32%1 A% 70% ’"l 0%
o [ER O san B [ 45% 36% 18% [ 507 30%
sl asiy 86% 12%] [ 76% 9% | 21%
Bz & GE 4% |©) 2% 76% /ul 0%
TLA BEL | E 48;!’;/;; A5% !Igz{ll 1 géggl 45% 27%1 21% 0
q % 1° 7%le
g @f}i 40%] 47% 134 i t 29%|_44% 342{3 Isz%l 76% | 12%
mh Tt ol 13%[ 1% L2 Ziul _£0 T 2L
o E o | e s |20l 36% i % [ 62% | 15%
%,:r__{ﬁ\.omm Y 83% 4% 3% 66% 25% 6% 85% 1 AN
%L'Cl,\,g,ao-ci FE ©| 28%| 56% 17% l 20%] 53% 31% ! 38% | 38% 1850/0
= gAY 4% 2% 73% 23%[ 4% 76% . 1/g| 34
% 6] 364]_40% Loe 2 et b0 27% |2 L% o
- 5& 85% o] 14%] 1% 18% 21% 1% 2% | 0%
oy, i [ o 2 I Ta | 92 e 11%1 28%
112&’&?&?’% L 822' 554 17% 1 L 7952' A75[19% 7% 3% Sle) 7% | O
Ve 4F (0] 3 h|© : 219 @] 32¢ 7% 2
SAEE ST = 30% 18% 17%] 1% 32% | 59% i
FESE ;i 8‘5%:| 55%| 12%] 3% S 11%] i o[ 6% [ 0%
% S| 36%] 49% 15% o] 22%] 69% 12% 0% | 72% zém
85 13%] 2% S 8% 0% 72% %[ 0%
145% i[o] 287 T 12% | 65° 28%
j % 64% l 65% | 23Y
1 77% 5% [ 0%
o Ohlel ZAR [ook 2
88% 12;/3/I 0%
0




[Eﬁ\f‘
ERAVNER
J]
<HEfEREE>
<ﬁ=§: % a
2 %§+§>
<E%=' e
BEIHE>

* %

|
8
- g—é Be s
B, & 5 |0 B3 | B3 zyE| B
1zﬁm—'=§bém [_30% edlan
..%?FHE];_L’{EA@% | [ 89% 50% 10% 7Ly “ég P
Sencas of_35u] 101 T[0f_23% B | T Bn
| 92 57% B¢ | 63% 1Ly 75 | ®
o 2% A 86% 12% e
[_35%] 63 2hi0] 25 1231 200 . BEHER
) = [ 57864 22kl ces Al 2Zhcp 1051 64% s |
p— 5] 1% 91% AEE 80% 20%
Beetoed Sy e oo [T T 0%
Tl i 6| 6 A Il o i | 7% ] 09
A7 3% 4% | 45% 190 vio| 329 0%
T — oo 5% | 535 [ T2k
ol 653/; 310/ 3;‘:' 1% Eﬁgzﬁl 182! j%ci’) 43851}26[ 3% 1122913/| o
. 9 /8 i a9 4 44% 7 : 5 i
g ficce R Ar S 0% - oo 2% | 0% [ 0
14| PRI~ & o 1% 5 5% 49% 74 lef 58Y %
?ﬁfgr%gg%ﬁ o 12 TR g doal A0k AR 258 L2 ]
Al D ) 2 / D/ 0
i i 145 Bik — hfo[ 59% [ 325 S
22%| 7% 3 163{' 25%i 2% e 6% | 0%
e x L 23 10u] 5% a ! ég ITARES
B it B 20305 o 6% Z5n 240 b 8% 1 4%
ﬂ";gb\"é;ﬁctﬁf_}éj{, 45 ZZ% 3% 53%| o T 71%',| 99% 23°/2E 5 18 ;;'_77% 122;6E 5
=LT| B AR al_B6 23 Zye o
tl 7 52% % 41% 2% 12% | 479 12%
3F 2l 22%| 4° 46% 48%| L] 59% 7% | 38%
|5 17% 25% %l 7% 5 AR : o | 0%
WehElL, 3 5% : 67%3' 0% 29%! 7 [ 46§Z| 38% 5322] L g§%| 92% ffg? :
‘Gf*ﬁgqgti:’%ﬁggf | ;g%l 55, i Ao AR 54% 5%la] 11% [ 330 44%| 0%
S w ] 7 5 3 G §T56% [0
3; S 52% 21% 5 652| 96% 3232 ! g%,, | 44% 35%%
[%& = R 19%] 26% 5% 0! = 35 [ 3%la 0% 8/0| 9%
Baic = |1 4 53% 2 %] 559 % 0% | 4 47%
= [Z21T] L2 2l AR ] 0% | 56% | 4%
0 7 ula 7
z s ML cpim PRI
- o R L % 0% 6% 46% 54% [ 0%
= B& R B HEUR BETZLE 35% 9% [ 570 54% a
1 hi e DI e |© 20Y% B35 | iy Bb ZNETES 71% 2% 1 219
7|i&, ot D B3 60% £ FE3EE 1% 1% [ 6%
<EfE Jedis | AF 89% 9% 15 > T
= palie 34% [ 575 11% 2% = i
39‘1.,%l i1 6% | 2% B0k 57 o L
; /;1| 53% 9% 17 [, i"n’L.‘[éE ﬁﬁm 7% D) ’b?:il:l\“ Hi
EhOIE . 87% 1% [ 29 E % 2 69% | 7 7200
OBEI B 129 % 2 2Ty 6% 20| 2%
”Zé;m\uwﬁ EEETIE : - azre| | 14% 1645 24%
e 3l 158 % 1 0% BE> |azm(© L% 64 2w | 1
7 S LR TE L 0 | T
i o [ O% ;
[#ma I s | TR " ° o L1
[Selile) N
= < _ %
i iﬁ%§+$> ;
— S e
= 54 | 5] P (HEYB| & < B3 B
ofieoua . wHfe o o IR TE e
Jz(rﬁb\f‘\ﬁ*ﬁﬁﬁ% 45 |© 86 1 1% 3% B3 ﬁ;? HEYER < BES
nd B | 346 | 3 14% e] 15% o 1')721.:'\ 2 BEHE>
[ 89% e 1 7% : 65% LY 5 | ®
3% || [ 4% 80% 18% e
ol i AL Lo (0] 205 ] o SESARE 28| Bh
b O & 3 T — 10% | 3% 1| 82% 61% | 17% ) 75% 2
T BRIE, & 54 [of 39% r 129 Sh ' o | 1% 2% 8% [ 0
1glgaL D, = B B i A4 L ETTE i
2TW% Sfi @{ 934/0%| 51% lg%l = 182693{, 7% 123;2% ? 4;;/;; =7 08% 0%
[ 48% &Y % |e] 219 1% 0 h | 0%
BhiE, P 5¢-‘©I gﬁ%l b ﬁ%él 29 ! 816/;'{]| 65% 1134"‘/% l 163!]%| 54% 330% :
n fiﬁ%ﬁ*ﬁ%ﬁi - e N 2] 1B [ 59 " 5415 o
% i 0
Eénﬁf@,’%‘*% 4}5 ol 450 [ 575 95‘"%| % 10| 27(;’5?| 3 114592/1 % @{) 372%% 3h 2222%1 T
= T1% 0 % | 537 % 2
3% [© T 2% | 1% | 91% 8% | 85 % | 15%
570 0 @ i 1% % mi OU/’
£ | Tos 5 05 oo T i o :
7 Bl 9 ]
B L 06 Jo[ 205 167k 2% [ 1% fo 22% [ o8 e
i P AmEN [ 72%] 0%
13% ©| 35% | 59° o
1] 94% % | 6% |
o




%

* %

@ ==E
B —HHHE]
# B P e
B0 | HEUS
¢®$¥'E«b¢ . fS;e b | el 21 | 1 <Ba
[EBORSE o7 e pasie:
Zé)_—m_ﬁ'rﬁ‘&} 10| 25% | 57% 21% Lo Rk
BLErSH E | | 82% 7% | 16% | 3% Bt R REEALT Rl
Ji4 I 9% | 56% | 15 2 E‘?Eﬁ){;&‘-‘.ﬁﬁkb-{\%" — 78% 2% | 0%
81% W 3% | |FoTvE LT (s 1351560 22%
T T T TER i 5% [ 56 [ 307 [ OF
_ %5 [ o6 [a3 see| |-29% [ 41% 30%
i 3 =D 25 1’)12;{'? Hi —,_lw /0 24% l Og/
21 B po g L g;‘% 55% | 35% tg“ - 245
g?g%a;if* e Y
u_.\L\g-:ﬁat % f# 0 | 560/
\ AT 62% 3:;‘251 3%
% 0
(Z0i] A
® A <L S
%3
75t S mEE B B0 B
B -1k, B8 1 %l 4 70, LY | TN < {RsE .
BB OasE (o sl Al 1Al 2 . . REERIR>
HinoTLY F 279 21% %? b
Th | & % | 53% — B P |nEym
e w1 oSSR S
o7 [ 284 T50 ST |55 ommet i B e =
£ gEn e O T B | T2 [ETE _
B, R B [ 42% J b T 5% |_a%
ol BT BB Tz 67% 25% [ 8% L 2%
WwT N D 45 3 3 15% | 53 0
e & 2?7%0/[ 43 233':%)%1 e (e @t) o8 : 230"@[ 24
£ 3 0 —E
. T ‘({f) 4%(;?! 3317/?)/| 5% 1 |5 cEUTLhEr |FE @} 39% [ 56% 3%|
prafcls, ke [ 41% : 95% h_| O
Q4| BHTE, 1 ] 11 0
SRR A 13"%' e sor e [0 S6% | 56% 2
ElLEIH < E 1 Bf%l 38% | 11% | 50, ot 3913% 74)?' 0%
3% 6% T, FEbL % | 49 2
& 47289%/| 37% 17§%/°] v ;%{&*%EJ:E%TE 3?0% 5 12809;| 7%
_ ; :
25 @Eﬂ?ﬁ%xéf;n b == 749, 5% | 19% | % il 1%
IELET A ) 35% | 26% 6 29% | 47% 224
78% 43% | 6% [ 6% | |*&% 275% 22140/3/ —
R 35% | 447 225 Y Sl SRRV 28% 3
<EEEHES g A4k 18% | 4% L\gﬁfl_a%m‘% 4 145 2%
1 34% b
— zis 4SBT [T
| LM T St Filis:, [68% | 14% | st [0 48% L 41% 9
L{E\E%Cf}lﬁﬁ— o) 2201% 18% = T 7 L1
FEh | géﬂ [ 73% | 4% | O% - BEE I A TSR 1%
3% |e] 2 i 47, 0% © BEEIZHEA 5’124:/|"ut7“7°
ol B PRI 4 N Pl e
] | [Toa% h | 0% | 0% A B, PR £ 2ot
W=t 32 ‘ 7 % 385 B2 80%E
# Exo | 14% 0% * 5. BBES BLE
[BE R e B 77 [64% [ 18% ] it BHE. A 609k i
i 4% [0 309% 23% 5% | [B0%ELE %‘16“'20*‘%%‘?*3%@%#
HIERL TRy E |1 %M 57 4% [ O = DB EfE ﬁzz%““t* SKENEE
3ﬂi @I 290/% 4% 0/0 Sﬁfa:% + 22 ;; ﬁﬁ §+
= | [T i 1 53% | 9% L T R 17 1.
54 || 2% 1200 | 3% | 4 - G)_ﬁ H4E RS 17 52“ g
sl g | ‘ g%%i 83% 13%A| 0 | SEES + 4 E1E &| 2R L
-cL\g;-g_)ﬁE':L 19% 1 13% % 7)7"1;5' L 1 2 [
a | 67% | 15% VT ﬁ EX RS 2_ 3 :
S5, 24 [ 0% s mE| B8R |
% : a 5 6 L.
CIET 5 % [ 53% | 128 T 3 T RER o T — R
<HEEE iR > 15% —sr | 3 fREEH %{E 18
-'.zafﬁgj)\"--- BLE 6 i y
bEyE| = SR1E .
?%f:|i~ _A— ! b ‘E[T?
ol | | O
#17 i 26% %
oty f; 1] gg%i o] 4% | O%
2 [T TR
12% e




SHSEE FREEFZRT S

[BthZEEETH0]

= ] Fp AR

1 B, PREFERELA KENBL

100 8% 94% 95% 869, 89969%100% 96%97%

4 BULCEBNWIEOHBMATE, L—LETFS
100% 75799 92%9%34% 8% 10, 94%.

80% S 80% )
] | / o e
we || s
20% w4 E 20% w44EE
0% LnL) .3&:& 0% bt (o W N .3:&:,#
75 {REEH i 1=] =t RiLE 541 =
ETHESES+hYLESESOES ETHEIAI+HYEESBIOEE
2 Brh&Elx, sk ?’&'Dfmﬂuﬁ:ﬁg{,b\ 5 PROHBEOELICED. BDICERTS
100% $6% 8 100%
80% 80%
60% - 60%
40% 40% mSEE
20% - 20% ALK
0% e - 3 i 3
4t e WA o gk e WA mIEE
ETRESES+HhYLES BSOS ETHESEI+HYETIRI0EE
= L. Byl iT — o
3 FRiB Rl $L‘%J‘g§’§’”§ma% X REE~OTUr—bE, 205 E,ALIEh &L %
100% 88% 2208104899 rBEFSAGITERLTWET,
80%
. wsiE
20% WASERE
D% L . 3EF
£ REE e =
ETEESES+hULESESDEE
(ERLY: DAY (O EIR]

6 BAMLEEL., BDICERICRYMEATHG

9 HREORE-BEH AARBICEGERHLTS

100% O %3786,
80% -
60%
| 40% -
20%
0%

B5EE
mASEFE
m3EE

£1E RitHE =1
ECHESRI+DULEIRIOHE

100% -

80% -

60%

A BSEE

20% mAEE
0% m3IEE

£1E RiEE i
ETHESBS+HhYEESBS0BIE

10 BE-BE-FEL IPNFICKEE-TNS

100%
80%
60% -
40%
20%

0%

mSEE
DAERE
m3IEE

HAE REE =]
ECRESBI+DYLESRIOHA

8 BARLIEZROEBELEFTONTENESETS

100% 83%-g00s
ek 75% " .
60%
40%
20%
0%

67%70%76%

or, /0%
oU%

mSERE
P AR
m3EE

EHE RIEH BA
ETHESES HhULE3B5D

11 PREFPETRT, REICKEFE LTS

100% : 91 93%

= 70
80% -
60%
et m5ERE
20% wAEE
o% u3EE

1R {ReEE :7-]
ETHESBS+HUEEIEI0E

o




_[2akmhibY)

12 FLAWEXRLTIZL. AOEREMEHALEZS
100% --89% 92%92% 8691% 86% i 93%
o - .

80%

15 #gofTELSABLERTIZLTNSD

100%
oy TT2%T5% o,

i RiEE BA
ECHEIBI+DYLEIRSORE

5 [ | s ‘ ﬁcygwﬂm%ﬁ
60% - » Sﬂl_‘fg ig: o 7 ] sﬁg
40% 6 e
20% QAR 20% e W 4ERE
0% i m) (m ) 0% ! =
. E3EE . 3R
i REE =] E37 3 fRiE WA
ETHEIRS +DUEESBSOEE ETHEIRI+DYEESBIDEE
1 IirhC IR S L 16 HROES OXILIZRIRE S Beh|HYE B TR
o o 9 o 5
1005 26% 95% 95% 90% 93% 506 g 100%
80% o e 80%
60% 60% -
40% mSEE 10% mSEE
20% wAEE 20% S AL
- I o ' - S m3EE
EiE {REEH =1

ETHLESBIHhYLESBIDENE

14 B EPRSIUTATRARUTHLERBTNS

105% 100%00%
100% - o
95% -
90%
85%
80%

ETHESBE3+hYEEIBSOEIE

[#HE&-FRIZDT]

17 ETHEIRI+DHYLESIRIDEE

oo . 92%  93%  91%

oog v O1M__BTH . gew 7%

80% =

60%

40% - :

20% a
0%

} :

ser | amE | omm

17 <#ffE>
BEROEEDIZEL, HAYLTLY

SEE | akE | o&EE | SEE | af® | oFE

17 <{RElEH >
BhOELER, BOITREETO>TNS

17<EE>
BAFEIXRLHAYSLTNEREELTLD

18 EhomAR. Eﬁﬂ)ﬁﬂ#\’-’#ﬁ?ﬁ’é&:ﬂ?b\r(né
100% -86%89%88% gqo 92%100%;79,

80% e

0% 1 ]

40% -

20% -
0%

BSEE
AAERE
m3FE

ETHREIRSHOYUEESRSDES

20 PR-RE-PH- RRELVFTIERSI(EESh TS

100%

80% W SEE
T AR
50% .

4 REEE 1=
ETHEIBIHHYLEIRIOHE

19 A, BVTOEED, BiEokollElohyEkoTNS
90%94% 91% g

100%
80%
60%
40%
20% :

0% b Pt
EHE fRiEE A=l
ETHEIBS+hYLESB508E




[/hchEEE(ZDINT]) 28EENLOHEMEE
21 LTHESBI+hYLEIBI0RE
¢ —TT%——82%—81% 78% g5
1‘;32; ] _ 62% 62% 0/ 78 0 1%
o o iy 4 Sy I/ B
60% - b o
20%
sk | 4E | akE | SEE | 4&E | sgm | SEE | amm | oFE
21<EfE> 21<REE> 21<HR>
EhOPER L EMOELE, G PEEOLEET. | HEEL MEREOBHEERBLT,

PERE-HESHHERBVLET D

NEREOQEBREEEOTVAHERNET &

FERGLEBRFETOTLET,

[ZDfth EAIZDOWNT] (EfR-HEE

22 ETHREIBI+DYLESBIOEE 24 ETHEIBS+HHYLEIRS3OHE
T 100% —84% — 84% 7895 — 8% 76%
o ] 79% (:v (Q 78% 68% 73% 68% ] * 5 80%—78% 3
60% - 60% -

40% ———f 3 40% - —
20% - 20% -
0% - 0%
sEE | A%E | ok | SEE | AFE | SFE SEE | 45K | 3% | SEE | 4FE | ofE
22<EE> n<{FREE> 24 EHE> 28 {REEE >

Bzt FEOEHA BED HlalkE, FELMNED LI ME RiFEREHNTE, FETORE | Hul-ld. FELLFRTOHE

B TNES B ELTLBHSTLET A BERETLGELETA FELEGELETD

23 ETHEIRIHHYLEIRIOAE 25 ETHEIBI+DYEESBS0HE

%  95% 9 9
100% n - 92% A f’ 93% 100% 4% 2904 799 84% 91% 87%
80% - Y%o—! . 80% o
60% - . b0% -1 P
40% -— s 40% - ool
20% . 20% - .
0% - 0% (o u]
sEfE | amm | oFE | SEE | 4FE | skmE sef | amE | amE | sEE | a%E | okE
23< > BLRBEE> 25<HfE> BLREH>

Hirfzld, REFEOEENRICHO:E, MMOREEZE O HiglzlE, FRALORGHES | HilF, Fho0RAHIZA

DWCWHET i TEFELICELTOET M nYPITELESH FELTLVETH
[0t EAIZDWLT] GEHE)
<HE> ETHESBS+HYEESRSDEE
120%
96% 94% 96% - )
100% +—82% o 7% r 82% 87%———85%————gor——
80% -
[ | ] [ |
60% - -
40% - E ] B ]
20% - e "
0% - L 1] || ]
SHEE | 4EE ' IFEE B A4 3EE BIERE A%E[E BEERE
22 EHEAERTIEHIREOTRELT| 28 HUR. RECHRER) ORES 24 RECSHBRLOBHEGER EHCLTY
wETH BOAHERFNIRBLTUET A ESEA

(BRI EHEICOLT 2BEENSDHMER HAOH)

25 LTHLESES+HHYEESESOEE

a 83/0 I- x
80%
60% )
40%
20%
0%

SEE AR 34FE
<EE> Bkl —A— AOREH-—ZXEEZ
TEREFTETO>TOLET .




